

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

引强入翔 奏响经济发展最强音

翔安区实施数字经济领跑行动,加速培育新优势

晨报记者 陈晓青
通讯员 叶晓菲 卜俊琦

数字经济是世界科技革命和产业变革的先机,更是新一轮国际竞争的重点领域。围绕党中央、国务院发展数字经济的战略部署,翔安区数字经济产业园在大力推进数字产业化、产业数字化方面做了哪些努力?

昨日上午,翔安区召开2022年招商引资工作新闻发布会。针对这一问题,翔安区委常委、区政府副区长郭三温特别回答了记者的提问,同时介绍了2022年翔安区招商引资工作成效与亮点。

652家企业落地
翔安数字经济产业园

党的二十大报告提出,加快发展数字经济,促进数字经济和实体经济深度融合,打造具有国际竞争力的数字产业集群。“我们要深入学习贯彻党的二十大精神,加大力度促进数字经济和实体经济深度融合,努力在新赛道上跑出好成绩,塑造发展新优势。”翔安区



今年一批科技型创新型优质企业落地翔安区数字经济产业园。

商务局局长林少明表示。

数据最有说服力。截至目前,翔安区数字经济产业园已落地企业共652家,注册资本金258.44亿元。今年新落地企业147家,注册资本金14.89亿元,包括中国工程院院士、国医大师王琦主导的中医治未病研究院,中国企业数据智能应用软件领先者——北京明略软件福建总部明略昭辉、全球领先的云计算服务商——金山云科技区域总部厦门金山云公司、填补国内空白的厦

大航空学院传感器半水科技、医疗器械国产替代生产项目“启真生物”等一批科技型创新型优质企业,呈现良好发展态势。

今年预计兑现
政策扶持资金831万元

翔安区数字经济产业园在招引引强的同时,不断深化企业服务。为多渠道宣传惠企政策,翔安区为企业量身定制最优政策申报方案。今年,翔安区协助翔安数字经济产业园21家企业和7家

商业街商家申报政策扶持资金共计831万元,相关兑现工作正在稳步推进;5家企业获评“国家级高新技术企业”;3家企业获评福建省“瞪羚”企业。

在优化配套设施建设方面,翔安区建立市级“i人才”服务驿站,引入全市首个5G商圈“智能微厅”税务系统、“知识产权维权工作站翔安数字经济产业园分站”;新增园区地上280个机动车停车位、2个交流充电桩,园区营商环境再提升。

亮点数据

1月—9月,翔安区新增签约项目三年计划投资额415亿元,位居全市第一;新增合同签约项目86个,注册资本314.61亿元;新增落地项目61个,三年计划投资额112.77亿元。截至9月底,项目累计落地133个,累计落地率46.83%;完成投资额170.34亿元,累计投资完成率36.23%。

值得一提的是,翔安区还在数字经济产业园多维度打造园区文化生态,对接市卫健委科教处、市生物安全专家管理委员会,在园区举办“病原微生物实验室生物安全”培训班。

记者了解到,翔安区还主动对接省级产业投资基金“福建省大数据基金”,联合火炬集团在翔安共同组建数字经济发展基金,计划联合省大数据公司打造翔安数字经济产业园三期,利用大数据集团产业赋能以及基金资源优势吸引企业落户,打造数字产业生态集群,预计将导入相关产业资源超百亿元。

趣味运动 欢乐开怀

2022年厦门退休人员趣味运动会走进集美区



趣味运动会现场,退休人员体验趣味投篮、愤怒的小鸟、铅笔套圈等项目。记者 陈理杰 摄

晨报讯(记者 陈嘉汶)昨日,“情暖社 温馨退服”2022年厦门退休人员趣味运动会走进集美区。此次活动由厦门市人力资源和社会保障局指导,厦门市企业离退休人员社会化服务中心、集美区人力资源和社会保障局、集美区企业离退休人员社会化服务中心主办,杏滨街道协办。

“看我们这些老顽童大显身手。”话音刚落,退休人员杨先生投入了一颗球,完成了趣味投篮项目的“首秀”。杨先生表示,这是他第一次参加趣味运动会,新鲜又好玩。

“这次活动我们都特别满意,所以想要拍抖音来分享喜悦。”在现场,记者看到不少退休人员自发拍摄短视频,为趣味运动会做宣传。他们有的在活动展板前漫步拍摄,有的则让朋友帮忙记录下自己的欢乐瞬间。

本次退休人员趣味运动会共设八个项目,分别为趣味投篮、愤怒的小鸟、投壶、铅笔套圈、重走长征路、迷你保龄球、超级九宫格和冰壶大作战。每一个项目都是退服中心工作人员根据退休人员的身体条件、喜好等精心设置的,受到了现场退休人员的欢迎。

现场氛围热烈,昨天有160名退休人员完成了活动打卡。

据悉,活动主办方在为退休人员组织趣味活动的同时,还进行了“分时参赛”的防疫安排。160名退休人员分成四个时段参加活动,确保同一时段活动现场参赛人员不超40人,有效避免了人员聚集,同时提升了参与体验。

“看到老人们开心的样子,我们也跟着开心了!”集美区退服中心的工作人员告诉记者。据了解,年底前,退休人员趣味运动会还将陆续走进厦门各区,为退休人员带去健康与欢乐。

全市近8000个车位
可提供错时共享服务

晨报讯(记者 叶子申)昨天,厦门市建设局一级调研员邹梦林做客厦门市人民政府网在线访谈,介绍停车设施错时共享政策的相关情况。

据了解,为推广我市停车设施错时共享,进一步缓解老城区“停车难”问题,厦门制定了《厦门市关于推广停车设施错时共享工作的指导意见》(以下简称《意见》),增设停车设施错时共享试点。截至目前,全市已有近8000个车位可提供错时共享服务,提升停车设施利用效率。

据悉,错时共享包含“闲时准入”和“闲时优惠”两种模式。其中,闲时准入,即未对外开放的停车资源在空闲时段对外开放;闲时优惠,即已对外开放的停车资源在空闲时段推出优惠价格(含优惠计时价和包月套餐等)。错

时共享车位是以挖潜增加停车设施供给、盘活既有停车资源、提高停车设施管理水平为目标,在保障安全前提下,重点在思明、湖里等停车供需矛盾突出的区域,推广机关事业单位办公场所、会议展览场所、医疗卫生服务场所、文化体育场所、教育(中小学校)场所、国有企业办公生产场所、社会(住宅、商业、办公、酒店、宾馆)的停车设施错时共享。

今年以来,我市在岛内的机关事业单位办公场所以及国有企业办公生产场所,分别增设了5处停车设施错时共享试点。

目前,我市正加快停车智能化建设,推动停车设施位置、车位数量、共享时段、收费价格等相关数据,汇入全市统一的智慧停车数据开放平台,向市民提供预约车位等停车服务。

厦门国际商品拍卖有限公司竞价公告

受委托,我司将采用网络竞价方式举办厦门市妇幼保健院三号楼一层大厅内部商铺2招租竞价会。具体竞价清单及报名资格条件详见厦门市公共资源交易网配置信息公告及附件。

竞价时间:2022年12月14日14:00, 看样时间:2022年12月8日-9日(即日起预约看样), 报名时间:2022年12月13日9:00-17:00(保证金需在2022年12月13日16:30前到账), 报名地点:云顶北路842号市行政服务中心四楼信息发布大厅20号窗口。

咨询电话:0592-5110110, 查询网址: <http://zjy.as.xm.gov.cn/>。